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حاصل عبارت زر کدام گزینه ی باشد؟ . 1

0 ب . 23 الف .
15 د . 10 ج .

پاسخ :

عدد 0

ضخامت 80 برگ از کای 8 میلی متر است. ضخامت 22 برگ از همن گاب چقدر است؟ . 2
2/2 ب . 0/1 الف .

2/02 د . 0/22 ج .

پاسخ :

از شر آی در هر انیه 0/37 لیتر آب هدر ی رود. از ان شر آب در  180انیه چند لیتر آب هدر ی رود؟ . 3
60/70 ب . 66/52 الف .
60/12 د . 66/6 ج .



2

پاسخ :

محیط چرخی 1/75 سانتی متر است، اگر 800 دور بزند، چند متر جلو ی رود؟ . 4
18 ب . 141 الف .
25 د . 21 ج .

پاسخ :

حاصلضرب 200 × 7/43 کدام است؟ . 5
1486 ب . 148/6 الف .
2696 د . 269/6 ج .

پاسخ :

7/43 × 200 = 1486
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حاصلضرب 100 × 456/045 کدام است؟ . 6
45604/5 ب . 456045 الف .
4/56045 د . 45/6045 ج .

پاسخ :

 456/045 × 100 = 45604/5

علی در 6 درس خود میانگن نمره 16/5 را کسب کرده است. او در درس هفتم چند بگرید ا میانگن 7 درس او 17 شود؟ . 7
18 ب . 17 الف .
20 د . 19 ج .

پاسخ :

میانگن 7 نمره دانشآموزی 14 است. اگر 18 و 10 و 17 را به آنها اضافه کنیم، میانگن جدید چقدر است؟ . 8
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پاسخ :

. 9

40 ب . 4 الف .
25 د . 0.25 ج .

پاسخ :

محیط چرخی 1/75 سانتیمتر است، اگر ان چرخ 800 دور بزند، چند متر جلو یرود؟ . 10

پاسخ :
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